Lpy3ba mou, a oyeHb paaa
BouTth B NnpuBeTNMBLIN HALW KNacc.
N ana meHs yxe Harpaaa
BHUMaHUe BaAWMX YMHBIX rnas.

9 3Haro, KaXAbIN B KNlacce reHuu,
Ho 6e3 Tpyaa TaNaHT He NpOoK.
Bo3bmem xe pyuku n menok

N BMecTe COUMHUM YpPOK.




«3HaHUWe - camoe npesocxoaHoe
U3 BragaeHun. Bce ctpemarca k
HemMy, CaAMO Xe OHO He MpUuxXoauT».

An - bupyHu.




A

Tema ypoka:
"YpaBHEHUA "
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Llenu v 3aaa4m ypoka.

* MOBTOPUTb MOHATUS YPABHEHUS, KOPHS U pelueHUs
ypaBHeHus;

* pasBUBATbL HABLIKU pelleHUs YpasHeHUw,

cogepxalwmx 6onee 04HOro ApUPMETUYECKOro
AEeUCTBUS;

* NOKA3aTb MNPAKTUYECKYHO 3HAYUMOCTb
MATEMATUYECKUX 3HAHU ANS pelleHus
ypaBHeHU;




«MaTtemaTtuKy Henb3g U3lyuyatb, Habnroaas,
KaK 3TO AenaeT cocen». A. HueeH
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ARINTyaJiuoayyu
s 3HaHUU
yyawuxcs.

Kakoe paBeHCTBO HA3bIBAHOT
ypasHeHuem?

Kakoe 4yncno Ha3bIBaroT KOpHEM
YpaBHEHUs?

YTO 3HAUUT pewunTb ypasHeHue?

Kak HaUTU HensBecTHoe
charaemoe? BbIMUTAEMOE?
YMeHblliaemoe?

auus
3HAHUU
yJvawmxcs




Pabota B rpynnax |/ eusora

rpynnax

= 3aAaHUe
Pewuts ypasHeHus
x +b3= 98
26+y= 71
n - 68 =132
238 - m = 132

OTueT paboTsI rpynn

“ ANropuTMm pelleHUsa ypasHeHU,
D) copepxawmx 6onee 0AHOrO ApUPMeETUYECKOro ACUCTBUS;




Kakue u3 aaHHLIX ypasHeHUU yaobHee
pelwaTtb NO "KOMMNOHeHTaM", a kakue no
“cBonuCTBAM"?

- 138 + x + 57 = 218;
+ 248 - (y + 123) = 24,
+ (24 - x) + 37 = 49;
- 169 + (87 + n) = 303.
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PewuTsb
CAMOCTOATEeNbHO

* 1 BapuaHT * 2 BAPUGHT
- 138 + x + 57 =218 + 248 - (y+123) =24
+ 169+ (87 +n)=303. - (24-x)+37=49




TTposepb ceballl

* 1 BapuaHT * 2 BAPUGHT
138 + x + 57 = 218 248 - (y + 123) = 24
x +195= 218 y +123 = 248 -24
x = 218-195 y +123 =224
x= 23 y =224 -123
OTtseT. X = 23 y= 101

OTgerT: y = 101




* 1 BapuaHT

169 + (87 + n) = 303

169 + 87 + n = 303

256 + n= 303

h = 303-256

h =47

OTtBeT:h =47
Sy

\

TTposepb ceballl

* 2 BAPUAHT

(24 - x) + 37 = 49
24 - x= 49 - 37
24 - x=12

x =24-12

x =12

OTseT: x =12




PU3KYyNbTMUHYTKA

Mgl ycTaiu 4yTOUKy,
OTH0XHEM MHUHYTOUKY.
I10BOpPOT, HAKJIOH, IIPBIKOK,
YabIOHUCH, faBal, JPYKOK.
Eme mompseiraiut: pas, a1sa, Tpu!
Ha cocema mocmorpw,

Pyku BBEpPX U TYT K€ BHU3

W 3a mapty BHOBb CaJIiCh.
Cranu MBI TEEpb 0oJIpee,
AyMaTh MbI OBICTpEE.




CamocTosTenbHas padorTa.
Pemure Tect

1.PewmnTe ypaBHeHune: 18 + y = 41.

1) 18, 2) 50, 3) 23, 4) 60

2. PelwunTe ypaBHeHue: x — 23 = 41.

1) 18, 2) 64, 3) 28, 4) 65.

3. Kakoe 13 uncen aBnseTca KOpHeM ypaBHeHUs X + X = 16.
1) 8, 2) 4, 3) 1, 4) 6.

4. CocTaBbTe YpaBHEHWE ANA pelleHna 3adad.

YeTbipe oanHakoBble nayku rnedeHbs n 300 r neyeHbs Becat Bmecte 750 r.
CKONbKO BECUT OAHa Naudka neyeHba?

1) x + 300 = 750, 2) 304* x = 750,

3) 750 : x = 300, 4) 4*x + 300 = 750.




PELUEHUE SAO0A4YN.

Ne37s(a) c.62

Yuciao 010K

» ‘ . e
Hue
3ana
Bans X
x+8
IleTs
Hwunaa x-3

Rl

X+ (x+8)+(x—3)=41




Maremarudeckuil PoKyc.

3aaymamTe vucno.

TTpubasbTe K Hemy 12,

3atem BbIvTUTE /.

K pe3ynbtaty npubasbTe 8.
CKaxuTe, CKOMbKO MOSTyYUsoCh.

(X+12)-7+8 = x +13

Kakoe umncno 661110 3aaymaHO, ecnu B oTBeTe NOoSyYmUnoch:
a) 16;
6) 27;
B) 13?




HMroru ypoka

CaMOoOIIeHKa U OIICHKA.

JlomalHee 3a1aHue
Ne 400,401,403 (0)
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KoHTakThI:

MKOY Ilarynosckas COII




